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Latinski jezik

Uvodni dio

Il. Zadatci kratkih odgovora

U sljedeCim zadatcima trebate odgovoriti kratkim odgovorom (od jedne do nekoliko rijeci).
Odgovore upisite na predvideno mjesto u ispitnoj knjiZici.
Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

6. ,,O miseri, quae tanta insania, cives?“
Na kojem se slogu od kraja nalazi naglasak podcrtane nijeci? -
/u(t )ﬂ'f—cm
bod
7. Notavimus etiam res novas. 0
U kojem je padezu i broju podcrtana sintagma? .
-
bod
8. Horum omnium fortissimi sunt Belgae. 0
Odredite stupanj podcrtanoga pridjeva. 4
]
9. “Salutate Antoninos filios et successores meos.” 0
Podcrtanome glagolskome obliku promijenite broj. 2
ludn !
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Latinski jezik

Uvodni dio

lll. Zadatak dopunjavanja

U sljedecemu zadatku dopunite reenicu upisivanjem pojma koji nedostaje.
Odgovor upisite na predvideno mjesto u ispitnoj knjiZici.
Ne popunjavaijte prostor za bodovanje.

10. ‘U oA ol (varius, 3) erant sententiae, et videbatur Claudius

sententiam vincere.

Napisite tocan oblik rijeci u zagradi.
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Latinski jezik

Uvodni dio

IV. Zadatci kratkih odgovora

U sliedeéim zadatcima trebate odgovoriti kratkim odgovorom (od jedne do nekoliko rijedi).
Odgovore upisite na predvideno mjesto u ispitnoj knjiZici.
Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

11. Dopunite rije¢ prema rieénickome obliku.

vesper, - f‘,—{"l : M . = vecer

12. Quem esse negas, eundem esse dicis.

Kako glasi podcrtana rije€ u punome qecruckarne obliku sa znacenjem?

L\Bgu eodou lolpan =

13. Napisite an’mn:—m rije¢i dives.
Dowrp | u,wm E,?JLM

=

14. Koja latinska rije¢ uz pontus znaci more?

A G
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Latinski jezik

Uvodni dio
15. Navedite u punome rjecnickome obliku sa znagenjem latinsku rije¢ od koje 0
dolazi pojam dikcija. s
o dixi dichuu =
dtwr. }itio{w w =
il . . = - ol .
_f{k(;&c,ﬂmff. ?\@_.‘ &Jﬁ
bod
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Latinski jezik

Zadatci vezani uz prozni tekst

21. Koliko je godina Hanibal imao kad je postao zapovijednik? (v. 1) 0
- = ~
LpOuE 25 | ampang o4 2S
1 0
bod
22. Sic Hannibal minor quinque et viginti annis natus imperator factus
i i = - B - I ‘ - _i‘_:}_! I_ ¥ o i 1_ Wi 'L- L1e d Ll
Sto je, prema podcrtanome dijelu recenice, Hanibal ucinio?
A. sklopio savez sa stanovnicima Sagunta
B. osvojio saveznicki grad Sagunt
C. istjerao saveznike iz Sagunta
D. triput sa saveznicima napao Sagunt .
B.
C.
D.
23. Sic Hannibal minor quinque et viginti annis natus imperator factus proximo
triennio omnes gentes Hispaniae bello subegit, Saguntum, foederatam
civitatem, vi expugnavit, tres exercitus maximos comparavit. (v. 1)
Na koju se rije€ odnosi podcrtani pridjev?
A. annis
B. imperator
C. gentes
D. exercitus A
B.
C.
D.
oo YN

02
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Latinski jezik

Zadatci vezani uz prozni tekst

24. ..., tres exercitus maximos comparavit. Ex his unum in Africam misit, alterum

cum Hasdrubale fratre in Hispania reliquit, tertium in Italiam secum duxit.
(v.1-2)

Na koga ili Sto se odnose podcrtane rijeéi?

A. Hanibala
B. vojsku
C. Afriku
D. Hazdrubala A
B.
C.
D.
25. Quis frater Hannibalis erat? (v. 2) 0

Moo dendrnd 3

bod
26. Saltum Pyrenaeum transiit. (v. 3) A
B.
Sto znaéi podcrtana rijeé?
C.
A. presavsi 5
B. prijedi .
C. prijeci ce
D. presaoje

A8 D007 Y
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Latinski jezik

Zadatci vezani uz prozni tekst

27. Quacumgque iter fecit, cum omnibus incolis conflixit: neminem nisi victum
dimisit. (v. 4)
Kako glasi prijevod podcrtanoga dijela recenice?
A. sukobio se sa svim stanovnicima
B. svisu se stanovnici medusobno sukobili
C. svaki se stanovnik sukobio s nekim
D. svi su se sukobili sa stanovnicima
A.
B.
C.
D.
28. Quacumgque iter fecit, cum omnibus incolis conflixit: neminem nisi victum_ A.
dimisit (v. 4 3
Sto podrazumijeva podcrtani dio reéenice? G-
A. nije nikoga pobijedio
B. ostavio je samo pobijedene
C. nije bio pobijeden
| 29. Ad Alpes posteaquam venit, (v. 5) A
B.
Kako glasi prijevod podcrtanoga dijela recenice?
C.
| A. do Alpa D
B. od Alpa :
C. preko Alpa
D. na Alpama
30. Sto dijeli Italiju od Galije? (v. 5) 0
|
bod
02
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Latinski jezik

Zadatci vezani uz prozni tekst

eﬁet::t ut ea elephantus ornatus ire posset, qua antea unus humo inermis vix
poterat repere. (v. 6)

Sto su Alpinci, prema podcrianoj reéenici, pokusavali uéiniti?

A. izgraditi ceste

B. zatvoriti prolaz

C. prosiriti naselja

D. sprijeciti trgovinu A
B.
C.
D.

34. Alpicos conantes prohibere transitu concidit, loca patefecit, itinera muniit,

effecit ut ea elephantus ornatus ire posset, qua antea unus homo inermis vix

poterat repere. (v. 6)

MNa koju se rije€ u navedenoj re¢enici odnosi podcrtani pridjev?

A. Alpicos

B. loca

C. elephantus

D. homo A.
B.
C.
D.

35. Hac copias traduxit in Italiamque pervenit. (v. 1-7) 0

3

Tko je doSao u ltaliju?

H{i&uqﬂul
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Latinski jezik

Zadatci vezani uz prozni tekst

36.

-.., tres exercitus maximos comparavit. (v. 1)

Podcrtanome glagolskome obliku promijenite naéin.
Zadrzite lice, broj, vrijeme i stanje.

fmwlam ot

37.

Sic Hannibal minor quinque et viginti annis natus imperator factus proximo
triennio omnes gentes Hispaniae bello subegit , (v. 1)

Kako glasi podcrtani pridjev u superlativu muskoga roda?
Mhvnaimus

38.

Saltum Pyrenaeum transiit. (v. 3)

Podcrtanoj rijeci odredite funkciju u reéenici.

39.

Quacumque iter fecit, cum omnibus incolis conflixit: (v. 4)
Podcrtanoj sintagmi promijenite broj.
D Hmip mw’\a

40.

Hac copias traduxit in Italiamque pervenit. (v. 7)

Podcrtanome glagolskome obliku promijenite stanje. Zadrzite lice, broj, nacin i
vrijeme.

’LT &du {‘ﬂm EAX

bod
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Latinski jezik

Zadatci vezani uz prozni tekst

41. Nadopunite rjeénicki oblik navedenome glagolu. : 0
vinco, O ,vici, _\n A b = 'P”&* jiﬂ[*)ﬂ‘:‘
K
bod
42. Kako u punom rjeénickom obliku sa znacenjem glasi imenica od koje dolazi pojam 0
itinerar? 3
ted . Wnens m. "k\r-x
bod
43. Navedite sloZenicu glagola eo, ire, ii, itum koja znaci ofici. 0
0o, e, 1 ol P :
bod
44. Dopunite poznatu latinsku izreku koja znaéi Hanibal pred vratima. 0
ol : 1
Hannibal ak L CIME{) ?Fmﬁx G
bod
45. Kako se zvala mitska kraljica Kartage? 0
B AW,
bod
02




Latinski jezik

Zadatci vezani uz prozni tekst

46. Navedite kraticu za imperator 0
WP - 1
{
bod
47. Gdje se nalazila Kartaga? A.
?u Africi 2
- u Aziji c.
C. u Hispaniji
D. na Siciliji D.
48. Koliko je bilo punskih ratova? A.
A1 B
B. 2 .
3
D. 4 D.
49. Odakle je Eneja stigao u Kartagu? A.
A. iz Aleksandrije =
B. iz Atene C.
C. iz Pergama
D. iz Troje D.
50. Po cemu je prepoznatijiv lik Herkula? A.
A. po lovorovom vijencu B.
B. po maslinovoj grani C.
C. po krilatim sandalama
D. po lavijoj koZi D.
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